

苏宁硅谷研究院挂牌

加速国际化布局

北京时间2013年11月19日,一场淅淅沥沥的秋雨让数月以来滴水未下的硅谷有“久旱逢甘霖”的喜悦,“苏宁美国研发中心暨硅谷研究院”就在这种喜悦中隆重揭幕,苏宁董事长张近东正式宣布其全球首家海外研究院开始运行。

来自中美两国的政府、科技、企业界的嘉宾纷纷出席揭幕仪式。中国驻美国旧金山总领事袁南生先生,加州国际事务和商务发展办公室副主任Brian Peck先生等嘉宾,以及来自华源科学技术学会、中国硅谷协会的嘉宾等莅临现场。

布局全球研发 加速互联网转型

硅谷研究院的成立是苏宁为加速“一体两翼互联网路线图”的落地而进行的全球研发布局,借此增强互联网时代的IT技术能力,为线上线下融合的O2O[注]模式和开放平台,以及提升用户体验提供有力支撑。

中国驻美国旧金山总领事袁南生表示,苏宁来到硅谷反映了中国零售业的积极变革,代表了中国蓬勃发展的消费市场。希望苏宁充分利用硅谷优越的人才、高科技等资源为自身的互联网转型和中国零售业的变革提供动力。大使馆也会对苏宁硅谷研究院的日常经营提供力所能及的帮助。

汇聚前沿技术 引领全球零售变革

苏宁硅谷研究院的成立是苏宁进军美国的第一步,为加速推进中国零售业进入O2O时代,为全球零售业变革集聚最前沿的技术。这符合苏宁一贯的后台优先战略,即通过打造物流、信息、供应链等后台能力,为其线上线下的零售布局提供持续稳健成长的动力。

长期以来,苏宁非常重视信息技术方面的持续投入,成为国内最早上线ERP和电商的零售企业,并在北京和南京成立两家研发中心,分别承担着云资源存储与分析、云服务运营管理工作。

关于苏宁硅谷研究院

苏宁硅谷研究院位于湾区核心区No. 1661 Page Mill Road, Palo Alto,初期投资500万美元。根据计划,研究院至2014年年中团队人数将达到50人,未来三年内达到200人,成为苏宁在美的科研高地。

硅谷研究院的成立是苏宁为落实“一体两翼互联网路线图”的科技研发布局,也是加速推进中国零售业进入O2O时代的大胆探索。

苏宁云商简介

1990年,苏宁创立于中国南京,从一间两百平米的空调专营店起家,依靠自营服务、“淡季打款”等创新模式,从1993年起成为中国空调销售冠军并延续至今;1999年苏宁



▲苏宁美国研发中心暨硅谷研究院揭幕仪式现场。

▲苏宁董事长张近东与帕拉奥图市长Greg Scharff共同为苏宁硅谷研究院剪彩。

注:O2O全称Online To Offline,又被称为线上线下电子商务,区别于传统的B2C、B2B、C2C等电子商务模式。

进入空调、冰箱、彩电、洗衣机等综合电器经营,并开始全国连锁,开创了中国家电连锁发展模式。2009年,苏宁以并购方式进军日本、香港市场,并上线电子商务平台苏宁易购,经营品类拓展至3C、家电、百货、日化、图书等,启动了以“科技转型智慧服务”为主线的十年发展。

展望未来,苏宁将持续深化推进“科技转型、智慧服务”战略,打造科技、国际、多元的新苏宁。到2020年实现自营销售一千亿美元,开放平台销售一千亿美元,海外销售一百亿美元的规模,成就世界级的领袖品牌。

盲目祛痘等于花钱买“凶手”

盲目的爱差点毁了孩子的未来



小林,18岁,独生子,父母宠爱万分。小林却为自己的容貌天天苦恼。原来,小林进入青春期后脸上开始长痘痘,父母给他买了很多的祛痘产品,小林经常东抹西抹,结果痘痘没治好,却留下一脸的痘疤。小林父母真正发现孩子的痘痘问题时,小林的自信心已受到极大打击:不爱笑了,不愿出门,自卑、考试名次跌了一大截,父母看在眼里疼在心里却一筹莫展。

佐康为孩子赢回未来

一次聚会,朋友们都提到了佐康,不仅效果好,还适合各种肤质,很多孩子的痘痘都是在佐康解决的。果然,小林去了15天左右,原本橘子皮般凹凸的脸,就像重新换了一层新的皮肤,用手一摸非常平滑!看得小林妈妈乐开了怀。“孩子的前程差点让我这个妈耽误了,多亏了佐康,要不我真成了毁了孩子的‘凶手’,看来选祛痘方法还真不能盲目!”

提醒:祛痘要谨慎

不能盲目使用祛痘产品和随意涂抹,不仅枉费金钱,更错过最佳祛痘时机。家长们要摆正心态,选对真正适合孩子皮肤的产品和专业的祛痘机构,才是祛除痘痘的根本。佐康祛痘是国际青春痘防治协会的理事单位,入驻烟台6年来,用专业成熟的技术和效果,为许多痘友解除了烦恼。

11月特惠:“99元3次”体验健康祛痘,等你参加!
烟台佐康承诺:签约祛痘,当次见效,严重痘痘祛除只需二

十天!
芝罘区佐康总店:6263931
莱山区佐康店:6726500
开发区佐康店:6398791
海阳市佐康店:3220896
招远市佐康店:13153546688
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com

烟台剩余区域:牟平、栖霞、莱阳、长岛(火爆招商中)
佐康总部网址:
www.zkqudou.com
全国加盟咨询:
18604606080 张经理

高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状,强化饮水安全!

对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,世界卫生组织指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关。

水是生命之源,没有了水,生命就不存在。数据显示,多城市55%地下水为较差至极差水质。当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同

管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。市民要健康,到底该选择什么样的水呢?

2013年,“全民大型健康饮水惠民行动”在全国启动!为了让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮水惠民行动”向烟台市居民免费发放高科技水质处理器产品:水处理(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在

烟台启动,将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的居民都表示,“确实没花一分钱,

就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的“水”!

申领条件:
(1)烟台六区内常住居民;
(2)拥有自住住房;
(3)申领人年龄必须55周岁以上;
第三期活动1000个,先报先得,符合条件居民的尽快申领。
烟台申领电话:0535-6287600

